
Το Σάββατο 3 Φεβρουαρίου 2018 πραγµατοποιήθηκε
η καθιερωµένη κοπή της βασιλόπιτας του Συνδέσµου µας
για τη νέα χρονιά, στη µουσική σκηνή «ΑΚΤΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ».

Ο ΣΕΚΑ για άλλη µια χρονιά επέλεξε να πραγµατοποιήσει µια 
εκδήλωση καθαρά ψυχαγωγικού χαρακτήρα και να υποδεχθεί τη 
νέα χρονιά µε χιούµορ και αισιοδοξία. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.,
κ. Κωνσταντίνος Διαµαντής και τα µέλη του διοικητικού 
συµβουλίου, αντάλλαξαν µε όλους ευχές για καλή χρονιά
µε υγεία, δύναµη και αισιοδοξία. 

Ευχαριστούµε από καρδιάς όλους τους παρευρισκόµενους, µέλη 
και φίλους του ΣΕΚΑ, που µας τίµησαν µε την παρουσία τους.
Ευχαριστούµε ιδιαιτέρως τους χορηγούς του ετήσιου 
προγράµµατος των δράσεων και εκδηλώσεών µας, που για ακόµη 
µια χρονιά στηρίζουν ηθικά και υλικά το έργο του συνδέσµου µας.

Οι τυχεροί αριθµοί που κερδίζουν τα 3 ταξίδια σε ευρωπαϊκό 
προορισµό είναι οι 305, 1193, 1463. Οι κάτοχοι των τυχερών 
λαχνών παρακαλούνται να επικοινωνήσουν µε τη γραµµατεία του 
ΣΕΚΑ (210 4945444, Δευτ. – Παρ. 10:00 – 14:00) για την παραλαβή 
του δώρου τους.
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Για τρίτη συνεχόµενη χρονιά ο ΣΕΚΑ βρέθηκε στην 35η ΙΝFACOMA, 
µια έκθεση θεσµός όπου φέτος το αλουµίνιο είχε ηχηρή παρουσία.
Η έκθεση πραγµατοποιήθηκε 9-12 Φεβρουαρίου στο εκθεσιακό 
κέντρο Mec Παιανίας, µε τη διοργάνωση της HELEXPO.
Η προσέλευση των εµπορικών επισκεπτών ξεπέρασε κατά πολύ το 
αναµενόµενο, φτάνοντας τις 24.500 συµµετοχές. 

Ο ΣΕΚΑ είχε µια δυναµική παρουσία µε τον δικό του χώρο 
ενηµέρωσης. Πάρα πολλοί επαγγελµατίες, που επισκέφθηκαν το 
info desk του ΣΕΚΑ, ενηµερώθηκαν από τον Πρόεδρο κ. 
Κωνσταντίνο Διαµαντή και τα µέλη του Δ.Σ. για τα νέα δεδοµένα 
στον κατασκευαστικό κλάδο, µε την επικείµενη έναρξη του 
προγράµµατος «Εξοικονόµηση κατ’ οίκον ΙΙ», τις δράσεις του ΣΕΚΑ, 
αλλά και ιδιώτες ενηµερώθηκαν για τα πλεονεκτήµατα του 
αλουµινίου έναντι άλλων υλικών, καθώς και τα οφέλη της 
εξοικονόµησης ενέργειας, που προκύπτει από την αντικατάσταση 
παλαιών κουφωµάτων µε νέα ενεργειακά. 

Ευχαριστούµε όλους όσοι µας τίµησαν µε την παρουσία τους. 
Ευχαριστούµε τους χορηγούς του προγράµµατος δράσεων και 
εκδηλώσεων του ΣΕΚΑ και τέλος ευχαριστούµε τη διοργανώτρια 
εταιρεία για την άριστη συνεργασία.
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Πολλές ευχές και αισιόδοξα µηνύµατα
στην κοπή της πίτας µας
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